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Le bois de la Cambre était le lieu le plus paisible de la
capitale avant la violence de la dictature en cours.

 

Des nouvelles du sud.

 Chers amis,

Après avoir passé l’essentiel de ma vie en Belgique ou je suis
né, j’habite depuis près de quatre ans au sud de l’Italie. Et
je suis effaré et révolté des images qui nous parviennent ici
de Bruxelles, capitale de la dictature de l’UE ou j’ai habité
et travaillé de longues années. Je doute fort que celles-ci
vous soient diffusées sur vos médias de propagande, alors
voici un aperçu de ce qui vient de se passer au bois de la
Cambre, poumon vert de Bruxelles généralement si tranquille et
paisible :

Manifestations  au  Bois  de  la  Cambre,  Bruxelles
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#boisdelacambre  #belgica  #bruselas  #belgium  #belgique
#brussels pic.twitter.com/kabpTlXqmq

— Steven Hoyle (@stevenhoyle) April 1, 2021

https://fb.watch/4DOjHN1sWI/

https://www.facebook.com/kairospresse/videos/chaos-au-bois-vid
%C3%A9o-1-de-la-cambre-cela-pr%C3%A9figure-le-totalitarisme-
non-nous-y-
so/935278317276943/?__so__=permalink&__rv__=related_videos

Ainsi, à l’instar des milices de Macron en France, la police
de Bruxelles a choisi la répression violente contre le peuple
belge. Au lieu de défendre et protéger le peuple, la police a
choisi  de  se  ranger  du  côté  du  pouvoir  en  exerçant  une
répression  féroce  et  sans  concessions,  violant  ainsi  son
serment dont voici quelques accents : « Je jure fidélité au
Roi, à la Constitution et aux lois du peuple belge ». C’est le
peuple belge qui est souverainement dépositaire de la loi que
la  police  est  censée  faire  respecter  et  non  violer  !  Un
tribunal bruxellois vient justement de condamner l’Etat belge
en lui enjoignant de faire cesser immédiatement les mesures
sanitaires  coercitives  qui  violent  directement  la
Constitution,  les  libertés  fondamentales  et  les  droits  de
l’homme depuis plus d’un an..

Et quel était le crime des deux mille jeunes rassemblés au
bois de la Cambre ? Ils n’étaient même pas rassemblés pour
manifester mais simplement pour profiter des premiers rayons
de soleil printanier. Mais c’en était trop pour la dictature
en place et le Bourgmestre socialiste de Bruxelles, Philippe
Close,  bien  décidé  à  réprimer  ce  vent  de  liberté.  Qu’une
contestation des règles imposées ait lieu dans la capitale de
la  dictature  européenne  est  inacceptable  pour  l’oligarchie
mondialiste.
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Pour finir, voici le témoignage d’une amie, maman d’une jeune
fille qui s’est retrouvée au cœur de la mêlée :

« Ma fille chargée avec d’autres (par les chevaux des flics
ndlr) vers 20h car elle « passait » pour rejoindre ses amies
d’un côté de la forêt, par la police, a un orteil écrasé et a
été frappée avec une matraque. Elle vient d’arriver à sortir
du  bois  heureusement.  Mais  pas  de  nouvelles  car  gsm
écrabouillé. Elle voulait rejoindre ses amies pour ne pas
rester seule d’un côté. Cette violence contre nos jeunes est
délirante. Aujourd’hui elle va chez le médecin pour faire
constater  ses  blessures  et  porter  plainte.  En  3ème  année
sciences po elle a estimé que sa place était là au bois
surtout après que l’état eut été condamné. Elle a 22 ans et
fait ce qu’elle pense être juste de faire. Elle m’a avertie
très  tard  qu’elle  y  allait  quand  même.  Elle  a  finalement
rejoint l’appart d’une amie à plus de minuit et demi et après
deux contrôles. Un journaliste français a vu la scène et l’a
interviewée  pendant  plus  de  vingt  minutes.  Beaucoup  de
policiers  n’en  peuvent  plus.  Beaucoup  en  témoignent.  Le
gouvernement De Croo-Wilmes a donné ces ordres précis, il faut
s’en souvenir. »

Ne vous inquiétez pas chers amis belges, ici en Italie mais
également  en  France  et  un  peu  partout  en  Europe  ou  la
répression  cogne  dur,  nous  suivons  vos  péripéties  qui
renforcent notre volonté de finir par renverser ce régime
dictatorial. Courage ! Continuons le combat pour la justice et
la liberté !

 

Note de Christine Tasin

Ce qui s’est passé en Belgique est monstrueux et en même temps
très intéressant. Les gens, les jeunes en l’occurrence n’en
peuvent  plus.  La  vie  plus  importante  que  la  peur.  Le
confinement ne pourra pas durer indéfiniment sans une révolte



populaire… On peut l’espérer.


